
P R O C E S - V E R B A L 
încheiat astăzi, 8 mai 2024, în şedinţa extraordinară a Consiliului Local al Comunei 

Lădeşti, judeţul Vâlcea 

Convocarea şedinţei a fost realizată prin Dispoziţia nr.74/30.04.2024 a Primarului 
Comunei Lădeşti. 

La şedinţă participă, primarul, viceprimarul, secretarul general al comunei şi 8 
consilieri locali, lipsă fiind cons. Florescu Dumitru şi Constantinescu Luminiţa. 

Primarul care are calitatea de convocator al şedinţei, declară deschisă şedinţa şi dă 
citire proiectului ordinii de zi. 

Conform dispoziţiei de convocare, proiectul ordinii de zi cuprinde: 

Nr 
.crt 

Denumirea proiectului/materialului supus dezbaterii Iniţiator 
proiect/ 

I lIcHeM Idl 
supus 

dezbaterii 

Comisia de 
specialitate 

canea i-a iubi 
transmis spre 

avizare 
1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare Secretarul 

general 
-

2. Proiect de hotărâre nr. 40/29.04.2024 privind alegerea 
preşedintelui de şedinţă 

Primarul 
comunei 

3 

3. Proiect de hotărâre nr. 38/25.04.2024 privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice faza PT şi a devizului 
general pentru obiectivul de investiţiii" Asfaltare drumuri 
de interes local în Comuna Lădeşti, judeţul Vâlcea" 

Primarul 
comunei 

1 

4. Proiect de hotărâre nr.39/25.04.2024 privind aprobarea 
documentaţiei tehnico-economice faza PT şi a devizului 
general pentgj obiectivul de investiţiii" Modernizare 
piaţă mixtă sitărg comunal Lădeşti, judeţul Vâlcea " 

Primarul 
comunei 

1 

5. DIVERSE -

Supusă la vot, ordinea de zi se aprobă cu unanimitate de voturi (9 voturi pentru). 
Se trece la dezbateri. 

Punctul 1. Aprobarea procesului verbal al şedinţei anterioare. 
Secretarul general al comunei supune la vot procesul verbal al şedinţei anterioare. 
Supus la vot, procesul vebal în forma întocmită, este aprobat cu unanimitate de voturi 

(9 voturi pentru). 

Punctul 2. Proiect de hotărâre nr.40/29.04.2024 privind alegerea preşedintelui de 
şedinţă - iniţiator-primarul comunei. 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de legalitate al secretarului 
general al comunei, raport favorabil comisia de specialitate nr.3. 

Preşedintele de şedinţă ales în condiţiile art. 123 alin.1. din Codul administrativ, d-l 
Gheorghe STANCIU, şi-a terminat mandatul, fiind necesară alegerea altui preşedinte de 
şedinţă. 

D-l Florin STĂNECI propune pe d-l Claudiu TĂNĂSOIU . 
Supusă la vot, propunerea este aprobată cu 9 voturi pentru, astfel d-l Claudiu 

TĂNĂSOIU este ales ca preşedinte de şedinţă pe perioada mai - iulie 2024. , 
Se adoptă H.C.L nr.37/2024. 

1 



Punctul 3. Proiect de hotărâre nr. 38/25.04.2024 privind aprobarea documentaţiei 
tehnico-economice faza PT şi a devizului general pentru obiectivul de investiţiii" Asfaltare 
drumuri de interes local în Comuna Lădeşti, judeţul Vâlcea". - iniţiator - primarul comunei 

Este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate al 
secretarului comunei, aviz favorabil comisiile de specialitate nr.1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii: Viceprimar: Devizul pentru această investiţie este subestimat, nu ştiu cine-şi 

va asuma răspunderea pentru execuţia lucrării, sau calitatea lucrărilor ce se vor executa va 
fi redusă. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 8 voturi pentru şi o abţinere din 
partea viceprimarului. 

Se adoptă Hotărârea nr. 38/2024 

Punctul 4. Proiect de hotărâre nr.39/25.04.2024 privind aprobarea documentaţiei 
tehnico-economice faza PT şi a devizului general pentru obiectivul de investiţii 
"Modernizare piaţă mixtă şi tărg comunal Lădeşti, judeţul Vâlcea"- iniţiator - primarul 
comunei 

Proiectul este însoţit de referat de aprobare, raport de specialitate, raport de legalitate 
al secretarului comunei, aviz favorabil comisia de specialitate nr. 1. 

Nu au fost formulate şi depuse amendamente. 
Discuţii. 

• Primarul arată că investiţia se propune a fi realizată pe durata a trei ani 2024-2026, în 
fnnrt ip H(=> hnnptnl Hisnonihil anul a rpst fiinrl nrpvă7iiti 170 0 0 0 l^i 

• Bunescu Valeriu : - să se aibă in vedere reţeaua de alimentare cu apă a pieţei, pentru 
a nu se mai efectua lucrări ulterioare. 

- Pentru chioşcul cu produse fitofarmaceutice s-a stabilit un alt amplasament? 
- Viceprimarul să aibă la dispoziţie materialele pentru şedinţă pentru a le 

studia, astfel incat să nu mai motiveze că nu a putut studia matrialele şi să întârzie 
desfăşurarea şedinţelor. 

• Viceprimar - Am crezut că se vor realiza investiţii şi în târgul der animale, dar nu sunt 
prevăzute. 

• Primarul răspunde că investiţiile propuse sunt in limita fondurilor, iar târgul de animale 
presupune investiţii specifice, în acesta perioadă comercializarea animalelor este oprită. 

Supus la vot, proiectul de hotărâre, se aprobă cu 8 voturi pentru şi o abţinere din 
partea viceprimarului. 

Se adoptă Hotărârea nr. 39/2024. 

Punctul 5. DIVERSE. - fără discuţii 

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces verbal 
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